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Protokół z XX Sesji Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 23 października 2025 roku 

 

 

Obrady rozpoczęto 2025-10-23 o godzinie 15:05, a zakończono o godzinie 16:51 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych. 

Obecni: 

1. Anna Bała 

2. Tomasz Bielak 

3. Marzena Bień 

4. Mateusz Ciuraszkiewicz 

5. Henryk Figiel 

6. Bartłomiej Mazela 

7. Małgorzata Pala 

8. Magdalena Rafałowska 

9. Ryszard Tekiela 

10. Grzegorz Twardy 

11. Lilianna Wilk 

12. Marcin Witek 

13. Aneta Zbyszyńska 

14. Wiesław Żurek 

 

1. Otwarcie sesji oraz przedstawienie porządku obrad wraz z ewentualnymi zmianami. 

XX Zwyczajna Sesja Rady Gminy Wielka Wieś odbyła się stacjonarnie, wraz z rejestracją wideo jej 

przebiegu.  

Obrady XX Sesji Rady Gminy Wielka Wieś rozpoczęła o godz. 15:05 Pani Marzena Bień 

Przewodnicząca Rady Gminy Wielka Wieś. Po przypomnieniu zasad związanych z Rozporządzeniem 

o ochronie danych osobowych, prośbie o wyłączenie telefonów komórkowych, zarządziła sprawdzenie kworum  

i sprawdzenie zgodnie z listą obecności Radnych, prowadząca obrady stwierdziła, iż w posiedzeniu bierze 

udział 14 Radnych, co stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad Rady Gminy Wielka Wieś 

i podejmowania ważnych uchwał.  

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała zebranych, że ustawowy skład Rady Gminy Wielka Wieś 

wynosi 15 radnych, natomiast na podstawie Postanowienia nr 196/2025 Komisarza Wyborczego w Krakowie, 

które stwierdza wygaśniecie mandatu Radnej Elżbiety Seweryn z listy nr 14, zgłoszonej przez KWW 

Krzysztofa Wołosa w okręgu wyborczym nr IV, w wyborach do Rady Gminy Wielka Wieś przeprowadzonych 

w dniu 7 kwietnia 2024 roku, w związku z pisemnym zrzeczeniem się mandatu z dniem 24 września 2025 roku, 

obecny stan rady na dzień dzisiejszy wynosi 14 radnych. Pełna treść postanowienia dostępna jest na w 

Biuletynie Informacji Publicznej. 
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W posiedzeniu ponadto uczestniczyli: Wójt Gminy Wielka Wieś Pan Krzysztof Wołos, Zastępca Wójta 

Gminy Wielka Wieś Pan Karol Tucharz, Sekretarz Gminy Pani Małgorzata Auguściak, Skarbnik Gminy Pani 

Lucyna Ferdek-Słaboń oraz Radca Prawny Pani Iwona Madoń. W tym miejscu Przewodnicząca Rady Gminy 

przekazała prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Grzegorzowi Twardy.  

W dalszej części obrad, prowadzący skierowała zapytanie o propozycje zmian do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Gminy zgłosiła 3 wnioski formalne, które poddane były pod głosowanie. 

Pierwszy wniosek dotyczył wprowadzenia do porządku obrad dodatkowego punktu pn. „Uchwała w sprawie 

nieodpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka Wieś z przeznaczeniem na cele 

publiczne”. Projekt dotyczy nieruchomości położonej w miejscowości Biały Kościół, niezbędnej do realizacji 

inwestycji prowadzonej w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych, obejmującej budowę kanalizacji 

oraz modernizację ulicy Morskiej w miejscowości Biały Kościół. Z uwagi na fakt, że inwestycja musi zostać 

rozliczona do dnia 28 listopada 2025 roku, a posiadanie prawa własności do całego terenu znacząco przyspieszy 

proces rozliczenia i finalizacji przedsięwzięcia, zasadne jest pilne podjęcie uchwały w tej sprawie.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały pn "Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia 

części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka Wieś z przeznaczeniem na cele publiczne". /Biały Kościół/ 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Drugi wniosek to wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały pn„Podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Nr XIX/187/2025 Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 września 2025r. - w sprawie 

udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Białym Kościele”.  Jest to dotacja do 

samochodu strażackiego przeznaczona z funduszu sołeckiego miejscowości Biały Kościół. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały pn " Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

XIX/187/2025 Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 września 2025r. - w sprawie udzielenia dotacji celowej dla 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Białym Kościele". 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Lilianna Wilk, Marcin Witek, Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy 

NIEOBECNI (0) 

Trzeci wniosek dotyczył wycofania z porządku obrad punktu 8 dotyczącego uchwały w sprawie ustalenia 

Regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich w miejscowościach: Bębło, Czajowice, Giebułtów, 

Modlnica, Modlniczka, Tomaszowice, Szyce, Wielka Wieś oraz Wierzchowie. Z uwagi na potrzebę 

dalszego procedowania projektu uchwały oraz fakt, iż wciąż występują kwestie budzące wątpliwości, zasadnym 

jest czasowe wycofanie tego punktu z porządku obrad w celu dopracowania ostatecznego brzmienia regulaminu 

i wprowadzenie go na kolejnej sesji. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wycofania z porządku obrad punkt nr 8 pn "Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu korzystania ze 

świetlic wiejskich w miejscowościach: Bębło, Czajowice, Giebułtów, Modlnica, Modlniczka, Tomaszowice, 

Szyce, Wielka Wieś i Wierzchowie". 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wprowadzone projekty stanowić będą odpowiednio 13 i 14 punkt zmienionego porządku obrad, pozostałe 

zostaną przenumerowane w górę. 

 

Wobec braku dalszych zgłoszeń, odczytano Zmieniony Porządek Obrad XX Sesji Zwyczajnej Rady Gminy 

Wielka Wieś. 

 

1. Otwarcie sesji oraz przedstawienie porządku obrad wraz z ewentualnymi zmianami. 

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 września 2025 r. 

3. Sprawozdanie Wójta Gminy Wielka Wieś z działalności międzysesyjnej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Wielka Wieś. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Wieś. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Wieś na rok 2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich w miejscowościach: 

Bębło, Czajowice, Giebułtów, Modlnica, Modlniczka, Tomaszowice, Szyce, Wielka Wieś i Wierzchowie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie odpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka Wieś z 

przeznaczeniem na cele publiczne. /Modlnica/ 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej naprawy nawierzchni, poszerzenia drogi, 

wykonania odwodnienia oraz zwiększenia bezpieczeństwa na ulicy Spokojnej w Tomaszowicach. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej uregulowania wód powierzchniowych z drogi 

gminnej przy ulicy Wspólnej w Tomaszowicach. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zmniejszenia populacji dzików na terenie 

Wierzchowia. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka Wieś z 

przeznaczeniem na cele publiczne. /Biały Kościół/ 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/187/2025 Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 

września 2025r. - w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Białym Kościele. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wielka Wieś. 

16. Wolne wnioski i sprawy bieżące. 

17. Zamknięcie sesji Rady Gminy Wielka Wieś. 

 

2. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 września 2025 r. 

Protokół został do Radnych wysłany drogą elektroniczną, wobec braku zgłoszonych uwag został uznany za 

przyjęty. Wydrukowany podpisany dostępny jest w Biurze Rady oraz zamieszczony na stronie Biuletynu 

Informacji Publicznej. 

 

3. Sprawozdanie Wójta Gminy Wielka Wieś z działalności międzysesyjnej. 

[11 min. 14 sek. nagrania – 25  min. 35 sek. nagrania] 
 
Wójt Gminy Pan Krzysztof Wołos przedstawił najbardziej istotne wydarzenia i inwestycje, które odbywały się 
Gminie Wielka Wieś w okresie międzysesyjnym. 
 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Wielka Wieś. 

 [25  min. 48 sek. nagrania] 

Prowadzący zebranie poinformował zebranych, że w związku z wygaśnięciem mandatu radnej, która pełniła 

równocześnie funkcję Wiceprzewodniczącej Rady Gminy, statut gminy wymaga uzupełnienia składu 

prezydium. 

Tryb wyboru Wiceprzewodniczącego Rady składa się z trzech etapów:  

- zgłaszanie kandydatów do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady, 

- przeprowadzenie tajnego głosowania, 

- podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Zgodnie z trybem wyboru poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatów oraz ewentualnie o ich przedstawienie. 

Poinformował również, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie oraz, że kandydaci mogą 

również zgłaszać się osobiście. 

Radny Henryk Figiel zgłosił kandydaturę Radnej Magdaleny Rafałowskiej na funkcję Wiceprzewodniczącej 

Rady Gminy Wielka Wieś. Wyraziła on jednocześnie zgodę na kandydowanie.   

W związku z brakiem kolejnych zgłoszeń, prowadzący obrady zamknął listę kandydatów.  
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Następnie przystąpiono do powołania Komisji Skrutacyjnej, koniecznej do przeprowadzenia tajnego 

głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zgłoszono Radnych: Marcina Witek, Anetę Zbyszyńską, Ryszarda Tekiela. 

Kandydaci wyrazili zgodę na udział w komisji oraz ich udział został jednogłośnie przegłosowany w głosowaniu 

jawnym.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu Komisji Skrutacyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Prowadzący obrady ogłosił przerwę, w celu ukonstytuowania się Komisji, do przedstawienia zasad głosowania 

oraz przygotowania kart do głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Po wznowieniu obrad, głos zabrał Radny Marcin Witek. Poinformował o ukonstytuowaniu się Komisji 

Skrutacyjnej w wyborze Przewodniczącego komisji w jego osobie. Przedstawił w skrócie zasady głosowania, 

zgodnie z regulaminem głosowania w wyborach radnych na Zastępcę Przewodniczącej Rady Gminy Wielka 

Wieś: Rada Gminy wybiera ze swojego grona zastępcę przewodniczącego, zgodnie z §15. statutu Gminy 

Wielka Wieś, bezwzględną wielkością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady, w 

głosowaniu tajnym, art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym. (Regulamin głosowania w wyborach Rady 

na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Wielka Wieś stanowi załącznik do protokołu.) Następnie Radny 

Marcin Witek odczytał kolejno alfabetycznie nazwiska radnych, którzy w głosowaniu tajnym oddali swoje 

głosy na otrzymanych kartach do głosowania. 

Po wrzuceniu do urny karty przez ostatniego radnego, Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej ogłosił  

5 minutową przerwę, celem obliczenia wyników głosowania /w obecności radcy prawnego/, sporządzenia 

protokołu i podania przez Komisję Skrutacyjną wyników głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z wyborów Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Wielka Wieś IX kadencji 2024-2029. 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydatka Radna Magdalena Rafałowska, uzyskała wymaganą liczbę 13 

głosów „ZA”, przy 1 głosie nieważnym i została tym samym wybrana na Wiceprzewodniczącą Rady Gminy 

Wielka Wieś.  

 

Następnie prowadzący obrady odczytała projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Wielka Wieś oraz poddał go pod głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Wielka Wieś. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, Aneta Zbyszyńska, Wiesław 

Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Magdalena Rafałowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Radna Magdalena Rafałowska podziękowała za oddane głosy jednocześnie ogłaszając, że w związku z 

wyborem jej osoby na stanowisko Wiceprzewodniczącej Rady Gminy, powołując się na § 97 pkt 3 Statutu 

Gminy, który stanowi: „W skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie mogą być powołani Radni pełniący 

funkcję Przewodniczącego Rady Gminy i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy”, wniosła o odwołanie jej z 

funkcji członka tej Komisji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Wieś. 

 [56  min. 52 sek. nagrania] 

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Budżetu i Finansów, wobec braku innych uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielka Wieś. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Lilianna Wilk, Marcin Witek, Aneta Zbyszyńska, 

Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Twardy 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Wieś na rok 2025. 

      [1 godz. 00  min. 10 sek. nagrania] 
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Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Budżetu i Finansów, wobec braku innych uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wielka Wieś na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Lilianna Wilk, Marcin Witek, Aneta Zbyszyńska, 

Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Twardy 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 [1 godz. 07  min. 34 sek. nagrania] 

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Budżetu i Finansów, Przewodniczący Komisji Radny 

Marcin Witek zgłosił wniosek o nieczytanie projektu uchwały w całości. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieczytania projektu uchwały w całości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wobec braku uczestników dyskusji, nastąpiło poddanie uchwały pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich w 

miejscowościach: Bębło, Czajowice, Giebułtów, Modlnica, Modlniczka, Tomaszowice, Szyce, 

Wielka Wieś i Wierzchowie. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie odpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka 

Wieś z przeznaczeniem na cele publiczne.  

      [1 godz. 10  min. 56 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Gospodarki 

Komunalnej i Bezpieczeństwa Publicznego, wobec braku uczestników dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, 

a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie odpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka Wieś z 

przeznaczeniem na cele publiczne. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej naprawy nawierzchni, poszerzenia 

drogi, wykonania odwodnienia oraz zwiększenia bezpieczeństwa na ulicy Spokojnej w 

Tomaszowicach. 

 [1 godz. 13  min. 58 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, wobec braku uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej naprawy nawierzchni, poszerzenia drogi, 

wykonania odwodnienia oraz zwiększenia bezpieczeństwa na ulicy Spokojnej w Tomaszowicach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej uregulowania wód powierzchniowych 

z drogi gminnej przy ulicy Wspólnej w Tomaszowicach.  

       [1 godz. 16  min. 57 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, wobec braku uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej uregulowania wód powierzchniowych z drogi 

gminnej przy ulicy Wspólnej w Tomaszowicach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zmniejszenia populacji dzików na 

terenie Wierzchowia. 

[1 godz. 20  min. 11 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, wobec braku uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej zmniejszenia populacji dzików na terenie 

Wierzchowia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

13. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia części nieruchomości na rzecz Gminy Wielka 

Wieś z przeznaczeniem na cele publiczne. /Biały Kościół/ 

[1 godz. 23  min. 37 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Gospodarki 

Komunalnej i Bezpieczeństwa Publicznego, wobec braku uczestników dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, 

a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

14. Podjecie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/187/2025 Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 

22 września 2025r. - w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Białym Kościele. 

[1 godz. 25  min. 04 sek. nagrania]  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Skarbnik Gminy Lucyna Ferdek-Słaboń. 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Budżetu i Finansów, wobec braku innych uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/187/2025 Rady Gminy Wielka Wieś z dnia 22 września 

2025r. - w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Białym Kościele. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Lilianna Wilk, Marcin Witek, Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy 

NIEOBECNI (0) 

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wielka Wieś.  

[1 godz. 31  min. 04 sek. nagrania]  

 

Po pozytywnym zaopiniowaniu uchwały przez Komisję Budżetu i Finansów, wobec braku innych uczestników 

dyskusji, nastąpiło odczytanie uchwały, a następnie poddanie jej pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Wielka Wieś. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Bała, Tomasz Bielak, Marzena Bień, Mateusz Ciuraszkiewicz, Henryk Figiel, Bartłomiej Mazela, 

Małgorzata Pala, Magdalena Rafałowska, Ryszard Tekiela, Grzegorz Twardy, Lilianna Wilk, Marcin Witek, 

Aneta Zbyszyńska, Wiesław Żurek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W tym miejscu prowadzący obrady przekazał głos Przewodniczącej Rady Gminy Marzenie Bień. 

16. Wolne wnioski i sprawy bieżące. 

W związku z koniecznością uzupełnienia składu Rady Gminy, Przewodnicząca Marzena Bień odczytała   

w całości: 

ZARZĄDZENIE WOJEWODY MAŁOPOLSKIEGO z dnia 8 października 2025 r. 

w sprawie zarządzenia wyborów uzupełniających do Rady Gminy Wielka Wieś 

 

Na podstawie art. 385 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2025 r. poz. 365),  

w związku z postanowieniem nr 196/2025 Komisarza Wyborczego w Krakowie II z dnia 24 września 2025 r. w 

sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Rady Gminy Wielka Wieś zarządza się, co następuje:  

§ 1. Zarządza się wybory uzupełniające do Rady Gminy Wielka Wieś w okręgu wyborczym nr 4.  
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§ 2. Datę wyborów wyznacza się na niedzielę 14 grudnia 2025 r.  

§ 3. W wyborach uzupełniających będzie wybierany jeden radny.  

§ 4. Dni, w których upływają terminy wykonania czynności przewidzianych w Kodeksie wyborczym, określa 

kalendarz wyborczy, stanowiący załącznik do zarządzenia.  

§ 5. Zarządzenie podlega podaniu do publicznej wiadomości przez opublikowanie w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Małopolskiego oraz rozplakatowanie na terenie gminy Wielka Wieś i wchodzi w życie z dniem 

następującym po dniu ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego.  

Wojewoda Małopolski  

(-) Krzysztof Jan Klęczar 

Przewodnicząca Rady Gminy zaprosiła zebranych do zabrania głosu w tym punkcie. 

 

W dyskusji wzięli udział w kolejności zabierania głosu: 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ryszard Tekiela 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i 

Bezpieczeństwa Publicznego Wiesław Żurek 

- Sekretarz Gminy Małgorzata Auguściak 

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i 

Bezpieczeństwa Publicznego Wiesław Żurek 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ryszard Tekiela 

- Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Marcin Witek 

 

17. Zamknięcie sesji Rady Gminy Wielka Wieś. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 16:51 Przewodnicząca Rady Gminy Radna Marzena Bień zamknęła 

XX Sesję Rady Gminy Wielka Wieś.  

 

 

Załączniki do niniejszego protokołu stanowią:  

• Załącznik nr 1, imienny protokół z głosowania dostępny na stronie:  

https://bip.malopolska.pl/gwielkawies,m,436939,2024.html 

• Załącznik nr 2, Regulamin głosowania w wyborach Rady na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Wielka Wieś  

• Załącznik nr 3,  dostępne nagranie Sesji umieszczone pod linkiem: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/517/rada-gminy-wielka-wies.htm 

 

 

Przygotowała Dorota Paszkiewicz za pomocą systemu Esesja. 

https://bip.malopolska.pl/gwielkawies,m,436939,2024.html
https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/517/rada-gminy-wielka-wies.htm

